
新しい１年間が始まりました。 

 4 月６日に、令和８年度の着任式・始業式がありました。学校で子どもたちの元気な声が響き渡り、本来

の学校の姿を取り戻したように感じました。 

 本年度は、昨年度３月２４日に、お世話になった先生方とお別れの式をしておりましたので、本年度から

新しく本校へ着任された先生方との出会いの式からスタートしました。 

 始業式では、令和７年度の修了式で、新しい学年で頑張りたいこと・自分の得意になりたいことを決め

て、登校するように話していました。本年度は、自分の得意なことをつくるために、自分の頑張るめあてづ

くりができる子どもたちになってほしいと考えています。 

  「自分が何をするのか」「自分は何がしたいのか」「何をまなびたいのか」自分の姿を振り返り、自分の頑

張るめあてを、授業中でも、自分の学級の中でも、学校の行事でも、一人一人ががんばることを決めて取

り組めるように、職員一同取り組んでいきます。自分の頑張った姿を振り返り、一年間が終わったときに、

自分で決めためあてが達成でき、得意なことが言える子どもたちに育てたいです。そのためにも、活動の

中で試行錯誤したり、友だちと助け合ったりしながら、自分の伸びが見える取り組みになるように、私た

ち、職員も自分の成長のめあてを決め、子どもたちと取り組んでいきたいと思います。 

 また、最後に、子どもたちが楽しみにしている担任の先生を発表しました。 

今年は、着任式からのスタートでしたので、担任との出会いの時間もいつも 

よりはゆったりしていたのでは、ないでしょうか。 

 職員一同、力を合わせて取り組んでいきますので、昨年度同様、１年間、 

ご理解とご協力をお願いいたします。 

   

転任職員 

お世話になりました。 

 赴任職員 

よろしくお願いいたします。 

○金子 明美先生           （昭代第一小学校） 

○宮本 美幸 先生       （筑後市立古川小学校） 

○斎藤 祐子 先生   （児童生徒支援教室わかば） 

○山口 智美 先生            （城内小学校） 

○古達 透 先生       (春日市立春日西小学校) 

○山形 紗瑛 先生     （久留米市立南薫小学校） 

○高田 仁美 先生            （大和中学校） 

○田中 あゆみ 先生           （矢留小学校） 

○橋本 千尋 先生            （藤吉小学校） 

お近くへお越しの時は、 

ぜひ、お立ちよりください。 

 ○教頭 道園 祐子            （二ッ河小学校）  

○主幹教諭 渡辺 紀代美      （矢ヶ部小学校） 

○上村 賢二郎           （昭代第一小学校） 

○小川 順子               （蒲池小学校）  

○江口 明                       (新任) 

○下尾 祐次郎                   （新任） 

○島村 由季                （昭代中学校） 

○樋口 愛          （みやま市立清水小学校） 

○田中 由香利             （二ッ河小学校） 

○横山 澄美代             （二ッ河小学校） 

新たなメンバーで頑張りますので、応援をお願い

いたします。 
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